

4

ежегодка

СЕГОДНЯ В ВЫПУСКЕ:

- **ДОСТИЖЕНИЯ НАШИХ УЧАЩИХСЯ (СТР1-3)**

ИТОГИ МУНИЦИПАЛЬНОГО
ЭТАПА ВСЕРОССИЙСКОГО
КОНКУРСА ЮНЫХ ЧТЕЦОВ
"ЖИВАЯ КЛАССИКА-
2020" (СТР1)

ШКОЛЬНАЯ НПК 2020
(СТР2)

ШКОЛА ГОРОДСКИХ
КОМПЕТЕНЦИЙ (СТР3)

- **ДЕКАДА ДОРОЖНОЙ БЕЗ-
ОПАСНОСТИ (СТР4)**
- **ЗАВЕРШАЮЩЕЕ МЕРОПРИЯТИЕ
ПРОЕКТА
"РУМЯНЫЕ ЩЕКИ" (СТР4)**
- **СТРАНИЧКА ЗДОРОВЬЯ
(СТР5-6)**



ИТОГИ МУНИЦИПАЛЬНОГО ЭТАПА ВСЕРОССИЙСКОГО КОНКУРСА ЮНЫХ ЧТЕЦОВ "ЖИВАЯ КЛАССИКА-2020"

13 МАРТА 2020 ГОДА В ДЮЦТ "ЮНИОР" СОСТОЯЛСЯ МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ЭТАП ВСЕРОССИЙСКОГО КОНКУРСА ЮНЫХ ЧТЕЦОВ "ЖИВАЯ КЛАССИКА-2020".

ВО ВРЕМЯ ВЫСТУПЛЕНИЯ В АКТОВОМ ЗАЛЕ ЦЕНТРА "ЮНИОР" ИСПОЛНИТЕЛИ ПРОЗЫ ПРОДЕМОНСТРИРОВАЛИ СПОСОБНОСТЬ ОКАЗЫВАТЬ ЭСТЕТИЧЕСКОЕ, ИНТЕЛЛЕКТУАЛЬНОЕ И ЭМОЦИОНАЛЬНОЕ ВОЗДЕЙСТВИЕ НА СЛУШАТЕЛЕЙ.

ПОБЕДИТЕЛЕМ МУНИЦИПАЛЬНОГО ЭТАПА В ПЕРВОЙ ПОДГРУППЕ УЧАСТНИКОВ (11-12 ЛЕТ) СТАЛА УЧЕНИЦА 5А КЛАССА КОНОНОВА ЕЛИЗАВЕТА, ПРОЧИТАВШАЯ РАССКАЗ ВИКТОРА ГОЛЯВКИНА "НЕ ВЕЗЁТ".

УЧЕНИЦА 7Б КЛАССА ПРОНИНА ДАРЬЯ, ПОЗНАКОМИВШАЯ СЛУШАТЕЛЕЙ С ИСТОРИЕЙ ГЕРОИНИ РАССКАЗА ЮРИЯ ЯКОВЛЕВА "ИГРА В КРАСАВИЦУ", УДОСТОЕНА II МЕСТА, ГОНЧАРОВА ДЛЕНА, УЧЕНИЦА 8А КЛАССА, ИСПОЛНИВШАЯ ГЛАВУ ИЗ ПОВЕСТИ ЧИНГИЗА АЙТМАТОВА "МАТЕРИНСКОЕ ПОЛЕ", ЗАНЯЛА III МЕСТО. ОБЕ ИСПОЛНИТЕЛЬНИЦЫ ВЫСТУПАЛИ ВО ВТОРОЙ ПОДГРУППЕ УЧАСТНИКОВ (13-14 ЛЕТ). БЛАГОДАРИМ ЗА УЧАСТИЕ В КОНКУРСЕ УЧЕНИЦУ 10А КЛАССА ВАГАНОВУ ОЛЬГУ, ПРОЧИТАВШЮЮ ПРОНИКНОВЕННЫЙ МОНОЛОГ ЛИЗЫ ИЗ ПЬЕСЫ Э.-Э. ШМИТА "МАЛЕНЬКИЕ СУПРУЖЕСКИЕ ЗЛОДЕЯНИЯ".

УЧАСТНИЦАМ ОТ НАШЕЙ ШКОЛЫ УДАЛОСЬ ЗАТРОНУТЬ СЕРДЦА ЗРИТЕЛЕЙ И ЗАСТАВИТЬ ИХ СОПЕРЕЖИВАТЬ ГЕРОЯМ ПРОИЗВЕДЕНИЙ.

ПОЗДРАВЛЯЕМ НАШИХ УЧЕНИЦ С ЗАСЛУЖЕННЫМ УСПЕХОМ И ЖЕЛАЕМ НОВЫХ ПОБЕД! ПОБЕДИТЕЛИ И ПРИЗЁРЫ КОНКУРСА БУДУТ НАГРАЖДЕНЫ ДИПЛОМАМИ, УЧАСТНИКАМ ВРУЧЕНЫ СЕРТИФИКАТЫ.



ШКОЛЬНАЯ НАУЧНО-ПРАКТИЧЕСКАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ 2020

НАУЧНО-ПРАКТИЧЕСКАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ ШКОЛЬНИКОВ – ЭТО ВОЗМОЖНОСТЬ УЧЕНИКОВ ПРОЯВИТЬ СЕБЯ В НАУЧНОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ, ПОЧУВСТВОВАТЬ СЕБЯ НАСТОЯЩИМ ИССЛЕДОВАТЕЛЕМ, НАУЧИТЬСЯ ПРЕЗЕНТОВАТЬ СЕБЯ И СВОЮ РАБОТУ.

26 ФЕВРАЛЯ 2020 ГОДА В НАШЕЙ ШКОЛЕ БЫЛА ПРОВЕДЕНА ШКОЛЬНАЯ НАУЧНО-ПРАКТИЧЕСКАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ ДЛЯ УЧАЩИХСЯ 2–11 КЛАССОВ.

ЦЕЛЮ КОНФЕРЕНЦИИ ЯВЛЯЕТСЯ СОЗДАНИЕ УСЛОВИЙ ДЛЯ ВЫЯВЛЕНИЯ И ПОДДЕРЖКИ ОДАРЕННЫХ ДЕТЕЙ, РАЗВИТИЕ У ОБУЧАЮЩИХСЯ ИНТЕЛЛЕКТУАЛЬНОГО ПОТЕНЦИАЛА, ТВОРЧЕСКИХ СПОСОБНОСТЕЙ И ИНТЕРЕСА К НАУЧНО-ИССЛЕДОВАТЕЛЬСКОЙ И ПРОЕКТНОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ.

С РЕЗУЛЬТАТАМИ СВОИХ ИССЛЕДОВАНИЙ ВЫСТУПИЛИ НА КОНФЕРЕНЦИИ 18 УЧАЩИХСЯ 2–10 КЛАССОВ.

УЧАСТНИКИ КОНФЕРЕНЦИИ ПРЕДСТАВИЛИ СВОИ ПРОЕКТНЫЕ И ИССЛЕДОВАТЕЛЬСКИЕ РАБОТЫ, ВЫПОЛНЕННЫЕ ПОД РУКОВОДСТВОМ ПЕДАГОГОВ-НАСТАВНИКОВ. КАЖДЫЙ ИЗ УЧАСТНИКОВ ПРИОБРЕЛ НАВЫКИ ПОИСКОВО-ИССЛЕДОВАТЕЛЬСКОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ, ПОЛУЧИЛ ОПЫТ ПУБЛИЧНОГО ПРЕДСТАВЛЕНИЯ РЕЗУЛЬТАТОВ СВОЕЙ РАБОТЫ.

ПОБЕДИТЕЛЯМИ НПКШ СТАЛИ:

- ПРОНЦА ДАРЬЯ 7 Б КЛАСС
- РОЕВА ВИКТОРИЯ 9 А КЛАСС.
- ШИШАЕВА СОФЬЯ 7 Б КЛАСС
- КАЙРИС АЛИНА 2 А КЛАСС
- ПРИЗЁРАМИ НПКШ СТАЛИ:
 - УЛЬЯНКИНА ЦИРИА 6 А КЛАСС
 - БОЖОК ЕЛИЗАВЕТА 8 А КЛАСС
 - ГОНЧАРОВА ЕЛЕНА 8 А КЛАСС
 - СПИРИНА ВЕРОНИКА 10 А КЛАСС
 - ЕРМОШКИН ВАДИМ 4 Б КЛАСС
 - ЯДНЕ АЛЕКСАНДР 2 Б КЛАСС

ВСЕ ПРИЗЕРЫ И ПОБЕДИТЕЛИ ПРЕДСТАВЯТ СВОИ РАБОТЫ НА МУНИЦИПАЛЬНОЙ НПК. ЖЕЛАЕМ УСПЕХОВ!



"ШКОЛА ГОРОДСКИХ КОМПЕТЕНЦИЙ"

С 10 по 12 марта в МБУ "СШ№6" города Норильска учащиеся школы приняли активное участие в мероприятии "Школа городских компетенций". Основная цель проекта – развитие социальных компетенций школьников, как будущих горожан. Проект реализуется по благотворительной программе "Мир новых возможностей" совместно с Комитетом гражданских инициатив Алексея Кудрина.

Девиз проекта: "Чтобы достичь цели, нужно, прежде всего, к ней идти".
Наша школьная команда "Форсаж" рисовала карту города Дудинки с самыми примечательными местами, представила инфографику "Наш проект в цифрах", где рассказала о 15-ти интересных фактах, связанных с командой. Участники стали участниками тренинга "Моя работа в команде" и дали полезные советы и пожелания по проектам, подготовили рекламные ролики для разной целевой аудитории.

По результатам голосования за те проекты, в которых было бы интересно принять участие, 6 команд получили микрофинансирование до 5000 на реализацию социальных проектов. Наша команда вошла в число победителей и получила сертификат.

Представители команды "Форсаж": Сидельников Михаил, Сорокин Артём, Бурцев Владислав, Некипелова Александра, Роева Юлия, Ябурова Арина, Рогова Варвара, Божок Елизавета, Дюкарева Яна.



НОРНИКЕЛЬ

ДЕКАДА ДОРОЖНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ

С 16.03 школа приняла участие в ДЕКАДЕ ДОРОЖНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ. ПРОДОЛЖИЛ РАБОТУ РОДИТЕЛЬСКИЙ ПАТРУЛЬ.

В КАЖДОМ КЛАССЕ ПРОШЛИ БЕСЕДЫ, ИНСТРУКТАЖИ, АКЦИИ, ПРАКТИЧЕСКИЕ ЗАДАНИЯ: "СВЕРКАЕМ ВМЕСТЕ", "РЕБЕНОК - ГЛАВНЫЙ ПАССАЖИР!", НАПРАВЛЕННЫХ НА ПОПУЛЯРИЗАЦИЮ НОШЕНИЯ СВЕТОВОЗВРАЩАЮЩИХ ЭЛЕМЕНТОВ, ИСПОЛЬЗОВАНИЯ ДЕТСКИХ УДЕРЖИВАЮЩИХ УСТРОЙСТВ, ПОВЫШЕНИЕ ОТВЕТСТВЕННОСТИ РОДИТЕЛЕЙ ЗА ЖИЗНЬ РЕБЕНКА, СОВМЕСТНО С СОТРУДНИКАМИ ОГИБДД.

УЧАЩИЕСЯ ШКОЛЫ ГОТОВЯТСЯ К ШКОЛЬНОМУ ЭТАПУ КРАЕВОГО МЕРОПРИЯТИЯ ПО ПРОПАГАНДЕ ПДД "АГИТ-ЮЦА", В КОТОРОМ ПРИМУТ УЧАСТИЕ ВСЕ КЛАССЫ ШКОЛЫ. ШКОЛА ПРИНЯЛА АКТИВНОЕ УЧАСТИЕ В КРАЕВОМ КОНКУРСЕ "ЗНАТОКИ ДОРОЖНЫХ ПРАВИЛ" И КРАЕВОМ ЭТАПЕ КОНКУРСА "АГИТ-ЮЦА".

ЗАВЕРШАЮЩЕЕ МЕРОПРИЯТИЕ ПРОЕКТА "РУМЯНЫЕ ЩЕКИ"

28 ФЕВРАЛЯ В 15.00 В РАМКАХ РЕАЛИЗАЦИИ ПРОЕКТА "РУМЯНЫЕ ЩЕКИ" И ПЛАНА РАБОТЫ ОДНОИМЕННОГО КЛУБА АКТИВНОГО ЗИМНЕГО ОТДЫХА (ДЕТИ - РОДИТЕЛИ - ПЕДАГОГИ), СОЗДАННОГО НА СРЕДСТВА ГРАНТА ПАО "ГМК "НОРИЛЬСКИЙ НИКЕЛЬ" В РАМКАХ БЛАГОТВОРИТЕЛЬНОЙ ПРОГРАММЫ "МИР НОВЫХ ВОЗМОЖНОСТЕЙ", СОСТОЯЛСЯ ЗАКЛЮЧИТЕЛЬНЫЙ ПРАЗДНИК ПРОЕКТА "МАСЛЕНИЧНЫЕ КАТАНИЯ".



В ПРАЗДНИКЕ ПРИНЯЛИ УЧАСТИЕ 5-11 КЛАССЫ ШКОЛЫ, ПЕДАГОГИ, РОДИТЕЛИ. ДВА СКОМОРОХА, КОТОРЫХ УЧАЩИЕСЯ ВСТРЕТИЛИ С ЯРКИМИ ПЛАКАТАМИ И МАСЛЕНИЧНЫМИ СОЛНЫШКАМИ, РАССКАЗАЛИ О ПРОВЕДЕННЫХ МЕРОПРИЯТИЯХ ПРОЕКТА. РЕБЯТА СРЕДНЕГО ЗВЕНА ПРОШЛИ МАСЛЕНИЧНЫЙ КВЕСТ, КОЛИЧЕСТВО СТАНЦИЙ КОТОРОГО РАВНЯЛОСЬ КОЛИЧЕСТВУ ДНЕЙ МАСЛЕНИЧНОЙ НЕДЕЛИ. С ОГРОМНЫМ УДОВОЛЬСТВИЕМ УЧАСТНИКИ ПРИНИМАЛИ УЧАСТИЕ В ЭСТАФЕТЕ С ТЮБИНГАМИ, КИДАЛИ НА ДАЛЬНОСТЬ ВАЛЕНОК, ПЕЛИ ЧАСТУШКИ И ИГРАЛИ В РУССКИЕ ИГРЫ. В ЗАВЕРШЕНИЕ ПРАЗДНИКА СОСТОЯЛСЯ МАССОВЫЙ ЛЫЖНЫЙ ЗАБЕГ. В ЗАБЕГЕ ПРИНЯЛИ УЧАСТИЕ ВСЕ ЖЕЛАЮЩИЕ.

НАД ВЫПУСКОМ РАБОТ: ТАЛЦ:

РЕДАКТОР И ОФОРМИТЕЛЬ:

- БАЛИНСКИЙ МИХАИЛ ЮА

КОРРЕСПОНДЕНТЫ:

- АЛЕУ АНАСТАСИЯ ЮА
- ПЕРЕЧЁСОВА АРИНА СА

РУКОВОДИТЕЛЬ:

- ВОРОТНИКОВА ТАТЬЯНА ГЕННАДЬЕВНА



Как снизить риск заболеть коронавирусом

Регулярно мойте руки

Чтобы снизить риск, мойте руки с мылом или обрабатывайте их спиртосодержащим средством. Подойдут обычные антисептики или спиртосодержащие салфетки. Руки мойте тщательно, намыливайте 15–20 секунд.

Постарайтесь не трогать руками глаза, нос и рот

Руками вы трогаете поверхности, на которых может быть вирус. Через нос, рот и глаза вирус с рук попадает в организм. Эта мера предосторожности поможет не только от коронавируса, но и от других вирусных заболеваний.

Соблюдайте правила респираторной гигиены

Если хотите чихнуть или прокашляться, прикрывайте рот салфеткой. Использованную салфетку сразу выбрасывайте. Если салфетки под рукой нет, используйте сгиб локтя. Не прикрывайте рот ладонью: так все бактерии и вирусы окажутся на ней.

Держитесь на расстоянии от людей, которые кашляют и чихают

Постарайтесь ограничить близкие контакты с людьми на улице и в общественном транспорте. Многие инфекции, в том числе и коронавирус, распространяются воздушно-капельным путем.

Если плохо себя чувствуете, оставайтесь дома

Высокая температура, затруднение дыхания, сухой кашель — первые признаки коронавируса. Если обнаружили их у себя, оставайтесь дома и обратитесь за медицинской помощью. Не занимайтесь самолечением. Даже если у вас не коронавирус, распространять другие болезни в школе не нужно.

Дезинфицируйте мобильный телефон

Мобильный телефон — устройство, которое постоянно находится в руках. На него также могут попасть опасные вирусы и бактерии. Возьмите за правило раз в несколько часов протирать мобильный телефон антисептиком или спиртосодержащей салфеткой.

Что нужно знать о коронавирусе

COVID-2019 (коронавирусная пневмония) – инфекционное заболевание, которое вызывает самый последний из открытых коронавирусов.

У коронавирусной пневмонии 3 основных симптома: повышение температуры тела, утомляемость и сухой кашель.

Коронавирус распространяется воздушно-капельным путем.

В группу риска по коронавирусной пневмонии входят пожилые люди, люди с соматическими заболеваниями и те, кто находился в регионах с большим числом заболевших.

Инкубационный период коронавирусной пневмонии – от 2 до 14 дней.

Коронавирус поражает нижние дыхательные пути, поэтому один из симптомов – затрудненное дыхание.

Сейчас не существует медикаментов для профилактики и лечения COVID-2019.

Дети легко переносят коронавирус, чаще всего без симптомов